



2020年11月6日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ジ ー ニ ー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 工 藤 智 昭
(コード番号：6562 東証マザーズ)
問 合 せ 先 C F O 兼 管 理 部 長 菊 川 淳
(TEL. 03-5909-8177)

(訂正) 「ビジネスサーチテクノロジー株式会社の株式取得（子会社化）
及び資金の借入に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年10月26日に公表いたしました「ビジネスサーチテクノロジー株式会社の株式取得（子会社化）及び資金の借入に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況」の「取得価額」の「アドバイザリー費用等（概算額）」の内訳に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株（議決権所有割合0%）
(2) 取得株式数	シリーズA優先株式：36,100株 シリーズB優先株式：3株 (議決権所有割合100%) ※普通株式は発行していません
(3) 取得価額	ビジネスサーチテクノロジー株式会社の株式 1,100百万円 アドバイザリー費用等（概算額） <u>28百万円</u> 合計（概算額） <u>1,128百万円</u>
(4) 異動後の所有株式数	シリーズA優先株式：36,100株 シリーズB優先株式：3株 (議決権所有割合100%) ※普通株式は発行していません

【訂正後】

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株（議決権所有割合0%）
(2) 取得株式数	シリーズA優先株式 : 36,100株 シリーズB優先株式 : 3株 (議決権所有割合100%) ※普通株式は発行していません
(3) 取得価額	ビジネスサーチテクノロジー株式会社の株式 1,100百万円 アドバイザー費用等 (概算額) <u>13百万円</u> 合計 (概算額) <u>1,113百万円</u>
(4) 異動後の所有株式数	シリーズA優先株式 : 36,100株 シリーズB優先株式 : 3株 (議決権所有割合100%) ※普通株式は発行していません

以上